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Egy kis múlt 

 Megszüntetése után az EMKE 1991-ben indult újra, 
100 öntevékenyen megalakult civil egyesület, 
együttes, szervezet 200 küldöttének döntése 
alapján. 

 1993-tól operatív végrehajtója az RMDSZ 
Művelődés fejezetének.  

 Ennek alapján, és keretén belül folyamatosan 
ügyködik a Magyar Házak létrejöttén Erdélyszerte, 
melyből reprezentatív házai Kolozsváron a Szabédi 
László Emlékház és a Györkös Mányi Albert 
Emlékház 
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 Elősegíti szakmai kollégiumai önállósodását 

(Romániai Magyar Dalosszövetség, Romániai 

Magyar Népfőiskolai Társaság, Barabás Miklós 

Céh, Romániai Magyar Zenetársaság, Romániai 

Magyar Népművészek Szövetsége stb.) 

 2001-től leválik az RMDSZ-ről, ernyőszeve-

zetként működik tovább 

 2004-től a művelődési szervezetek szövetségévé 

válik – de már nem ernyőszervezet! (kudarc?) 

 2005-től dolgozik a Magyar Házak láncolatának 

létrehozásában – nehéz és sok munkát igénylő 

feladat 

 
KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYAR KULTURÁLIS SZERVEZETEK VIII. KONFERENCIÁJA 

Kecskemét, 2018. március 21-22. 



Az EMKE ma 
 17 fiókszervezet – elsősorban a szórványban 

 67 társszervezet van jelen – köztük a levált 
szakmai kollégiumokon kívül olyanok mint a 
Kallós Zoltán Alapítvány, Téka Alapítvány, 
Erdélyi Magyar Írók Ligája stb. – 14 erdélyi és 
Bákó megyében, valamint Bukarestben 

 Magyar Házak láncolata (már csak kisebb 
részük EMKE-tulajdon) – 39 Magyar Ház 10 
erdélyi megyében valamint egy-egy Magyar 
Ház  Pusztinán, Bákóban és Bukarestben 

 2 külföldi (anyaországi) képviselet 
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Sikerek – kudarcok 
 Mivel már nem ernyőszervezet, új rendeltetéseket 

kellett találni a meglévők mellé 

 Elsődleges feladatok közé tartozott – és tartozik a mai 
nap is – a Magyar Házakkal fenntartott 
kapcsolatrendszer éltetése, melyet a napi kapcsolatok 
mellett a Magyar Házak találkozóján látunk 
megvalósulni. Ennek érdekében együtt gondolkozunk 
ezeknek az intézményesedett kulturális fellegváraknak 
a fenntartásához szükséges alapok megteremtésében, 
közösen próbálunk meg állandó jellegű anyagi 
feltételeket biztosítani számukra működésükhöz. Ez 
eddig még nem sikerült, de reméljük, hogy közös 
munkálkodásunk nem lesz hiábavaló. 



 Szintén fontos feladatunk a Magyar Házak 

láncolatának, fiók- és társszervezeteiknek 

elősegíteni kapcsolatrendszerük építését, különböző 

kulturális programok kiajánlását, illetve általunk 

beadott pályázatok lebonyolítására partnerként való 

bevonásukkal gazdagítani tevékenységüket.   

 Újjáalakítása óta igyekszünk kiépíteni a 

kapcsolatokat a Kárpát-medencei közművelődési 

szervezetekkel (lásd Kárpát-medencei Kulturális 

Kerekasztal, de nem csak), akikkel közös 

akcióterveket, programokat szerveztünk és 

szervezünk.  
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 Régebben létezett a Kárpát-medencei Kulturális 

Napok, különböző művészeti karavánok, és 

közművelődési szakemberek tapasztalatcseréje.  

 Négy éve indult – épp Kolozsváron a KULTIVÁL 

(Kárpát-medencei Kulturális Ifjúsági Fesztivál) amely 

azóta már Lendvát és Dunaszerdahelyet is megjárta, 

valamint újból elindultak a művészeti karavánok, ha 

ezek szervezésébe Erdélyben – jogosan – az 

irodalmi karavánok át is kerültek az EMIL-hez 

(Erdélyi Írók Ligája). 

 Több uniós pályázatban is – ami számunkra teljesen 

új volt – részt veszünk különböző partnerekkel 
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 Egyik legnagyobb sikerünk, ifjúsági szervezetünk, az 

EMKISZ (Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület 

Ifjúsági Szervezete) létrehozása, mert a fiatalok 

bevonása a közművelődésbe sehol sem könnyű 

feladat. Ők megpróbálnak a fiatalok által a 

fiataloknak szóló kulturális és közművelődési 

programokat létrehozni, ami ebben a tekintetben 

eredményesebben működik mint az EMKE-é. 

 Kudarcként éltük, éltem meg a három éve vajúdó 

kulturális szakemberképzés elindítását, mivel 

közművelő szakemberekre igencsak nagy szükség 

van Erdélyben, nemcsak a szórványban, hanem a 

tömbmagyar régiókban is.  
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A jövő? 

 Szeretnénk tovább építeni kapcsolatainkat, mind a 

magyar házakkal, mind a társszervezeteinkkel, 

valamint a többségben működő kulturális, 

közművelődési szervezetekkel 

 Határon átívelő gazdag kapcsolatrendszerünket az 

idei esztendőben már biztosan fogjuk bővíteni két 

együttműködési megállapodás aláírásával, de 

nyitottak vagyunk minden kezdeményezésre, ami az 

anyaország, valamint az elszakított területek 

kulturális, közművelődési kapcsolatait segíti 

fejleszteni  
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 Két nagyobb lélegzetű projektünk vár megvalósításra, 

amelyekhez nagy reményeket fűzünk: 

 

 1. Az erdélyi kulturális közösségi mintaprogram 

szakmai lebonyolítása 

 

 2. A kulturális szakemberképzés beindítása – 

elsősorban a mintaprogram kapcsán, de nem 

csak 

 

 Ugyanakkor számunkra nagyon fontos a Szabédi 

emlékház bővítése is, mivel nem férünk már el… 



Sütő András 

emlékház, 

Pusztakamarás – 

még van munka… 

Köszönöm a figyelmet! 
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